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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Політика дисципліни ґрунтується на засадах 

академічної доброчесності та визначенні системою вимог, які викладач 

пред’являє до здобувача при вивченні освітніх компонентів; дотримання правил 

техніки безпеки на заняттях; недопущення академічного плагіату, 

фальсифікації, списування, заборона використання додаткових джерел 

інформації під час оцінювання знань; при використанні Інтернет ресурсів та 

інших джерел інформації здобувач має вказати джерело використане під час 

виконання завдання. 

Відвідування занять. Відповідно до розкладу ФПОП. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти можлива на принципах поваги 

до особистості, доброзичливості та позитивного ставлення, поширення знань та 

інформації, вільне використання інформації з урахуванням обмежень 

установлених законом. 

Що будемо вивчати?  Основи педагогічного партнерства як феномену освітнього процесу; соціально-

педагогічне значення співпраці батьків та педагогів у освітньому процесі; 

технології педагогіки партнерства суб’єктів освітнього процесу. 

Чому це треба вивчати?  Мета курсу – засвоєння студентами знань про сутність педагогіки партнерства, 

основні її категорії, завдання, принципи та особливості співробітництва з 

батьками та учасниками освітнього процесу; оволодіння технологіями 

налагодження ефективної педагогічної взаємодії з батьківською спільнотою, 

громадськістю, іншими соціальними інституціями, формування умінь 

створювати конструктивні міжособистісні стосунки у комунікації з батьками та 

представниками різних соціальних груп. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Вміння здійснювати рефлексію власної професійної діяльності з метою 

підвищення ефективності освітнього процесу; будувати взаємодію з учнями, 

батьками представниками громадськості на засадах педагогіки партнерства. 

Вміння здійснювати суб’єкт-суб’єктну (рівноправну та особистісно 

орієнтовану) взаємодію з учасниками освітнього процесу. 

Вміння використовувати ефективні технології педагогіки партнерства в 

освітньому процесі. 

Вміння використовувати знання з правових та етичних норм, які регулюють 

відносини між людьми в професійних колективах, вміння працювати в команді.  

Вміння систематично підвищувати свою професійну майстерність й автономно 

самовдосконалюватись. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

оволодіти такими компетентностями: 

Здатність до ефективної міжособистісної та командної взаємодії, спілкування з 

представниками інших професійних груп різного рівня та до партнерської 

суб’єкт-суб’єктної взаємодії в колективі, з батьками та громадою. 

Вміння організовувати освітній процес на основі партнерської взаємодії. 
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Здатність формувати мотивацію учнів на основі педагогіки партнерства та 

організовувати їхню командну роботу. 

Вміння використовувати технології партнерської взаємодії. 

Здатність конструктивно та безпечно здійснювати професійну взаємодію на 

засадах педагогіки партнерства. 

Здатність залучати батьків та громаду до освітнього процесу. 

Здатність до прийняття ефективних рішень у конфліктних ситуаціях. 

Зміст дисципліни Педагогічне партнерство закладу загальної середньої освіти як передумова 

розвитку особистості учня. 

Партнерство в освіті. Реалізація завдань педагогіки партнерства в умовах 

упровадження Концепції «Нова українська школа». Принципи педагогіки 

партнерства. 

Педагогіка партнерства: вітчизняний та зарубіжний досвід. 

Суб’єкт-суб’єктна взаємодія учасників освітнього процесу. Управління 

співробітництвом з батьками. 

Характеристика професійного спілкування як форми педагогічного партнерства. 

Соціально-педагогічний патронаж сім’ї в системі загальної середньої освіти. 

Конфлікти у партнерській взаємодії. Стрес-менеджмент. 

Технології партнерської педагогіки. 

Педагогічне просвітництво батьків в закладах загальної середньої освіти та 

подолання їх труднощів в умовах освітнього процесу. 

Обов’язкові завдання Здобувач повинен виконати усі завдання до практичних занять, включаючи 

відповідні завдання самостійної роботи, та ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Дисципліна «Педагогіка партнерства» пов’язана з дисциплінами «Педагогіка 

вищої школи», «Педагогіка профільної школи». 
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